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0 W B R A8 /N, AT 6 (XD SEFER R, HA M X, HEs X Wi Aoy (X—X) 5
Sn (OMZERK ., BEHF, p oy (XOFRASBL N A 96 BE 55 K 1 2218 A8 Ak eR B0 & 0, 38 Al 1T
Py OB IR EeREL p XO MR AR TH o BEREAR . Rt sk n 2S5/,
Sy (X —X D MIEE R 0y XOTEER /N, JHF py (XD N ALLX, o iR ik
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LHIE=3)IININEG. OF) 37L&/ N N 1R U B WY e
ZE LTI by BRI oy (XO ISR K A KRB /N, #8643 04 K B AR F
WA IEHE R ,rmg FE MRS, YR AR B A BR A AT ABGE 2 0 A i R B R
HHPLE R s MEEARKH CRE . A3k Vi BE N B3R M8 sk T2 i p o (XD Uk
BT p(X),
L6134 WA p(XORWMER 028 1 IES%E E RE, H Parzen & E44
i p XO L BIRAG R 5y (X0
(2 ZE X 4R m g ol . R A E R AL
1
2"

«)

olu) = L exp(

W hy=h,//N by TGS A

¢(X—X,.>: Lo [1(X—X,.)} 1 {1(Xxi>2}
i ) vem L 2V s L 2N
B ARTHE by (XS — A LUREAS S vt 1 1E 25 %5 B2 19 P 244

N

o S

_ 1641(" X }
hi/N /2% Z2\ny /N
MRALBNES A REASS o nT SR AR ITHE oy (XO A5 R anE 3-4 From, &l 3-4 45t
T hy A IECO0. 25,1 Fl 4L FEAR R N B 1.16.256 Filooft p o (XD BIAGTTHE L. M E Rl L
B FEAR SR A T 25 RO s RIR AR A SRR L 7 9 0 S B XA T A R A —
FERISZI . W N =1 Bf,h, =1 B4 145 5 0] 5 a7 7 Ho A P A5 4 .
(5] 3.50 CH—Z4ERHLAR R o AR AT B R % R p (o) AP 20 43 A 5
JE BRI A, ] Parzen B A6 p (o) s BISRAE ISR g ()

le —2.5<x<—2
p(x) =<0.25, 0<<x <2
0, HoAth

[i2) I BIESERE Ay BE LRG3, 4 4625 R & 3-5 Bk, M E H AT
LY N BRI R S B A 2E IR K, Y N =18, py (o) FUE et 7 pR 4
A, h,=0.25,.N=16 B iAGEH BN ADNFEARMWAEH 2 A =1 1l by =4 B, 80 B3 LI
W T . M N =16 i}, 38 TCE 00— A Al T EL B AE H Y N =256 il by =1 B Al 13 A
TR EOR Y N KRBT A TH 25 5 5 B S0 A0 ok i

L DL 0] LUE 9 AE S B T i R B S O s R T TR B — e X
D AN 0] A | B B8 22 e A R T DA X A O A B R B AT i HL SRR R A
2, SAT DLORUE WSS T A AT 52 2% 1 R SR RE 3 2 18 ek B3, Gt oS0 B2 AEL A 3 8 Ol W I A 3
SEAL AT B SR T 07 R BT R M RE AR B A8 2 (R AR TR I R R A ) B B [ A
FEAt o o T L B 25 R A R I 2 B0 B0, A 0 R A 50t 5 B A 7 b
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h1=0.25 h]:1 h1=4 /’l1=0.25 h1:1 h1=4
10.0 10.0
1.0 y 1.0
_ N _ N
I o 7 H T 0l N i
0.01 / \ 0.01 \
0.001 0.001
10.0 10.0 |
Lo A MH BN L lof TR
T 0.1 T 0.1 =
= 001 | l : = 001 1— :
0.001 0.001 s
10.0 10.0
o i
Lt
& o1 T N S 01 HH W
I ] \ I
= 001 L H i = 001 [l
0.001 0.001
10.0 10.0 |
1.0 5 B 1.0
-~ 9 |t L -
SR ranvlranyrdny i o I
0.01 {f 0.01 I
00102 202 =202 001 "2 202 =202
B 3-4 IERSTHH Parzen & &t & 3-5 5954 W H) Parzen B i1

3.4.3 ky-ESMEIHE

Parzen % fifi 117 B & 36 V% ARV g FEAOSE SR 1T . B TR v b
Y REAS SRR A N 9 pR A, TOTE 18 7 PR BT B BE B, Parzen Al 1 5 1 B UE DL 2 e fE
M. AN ARBUFFN VLV, o Vg 38 B2 — A ME B, | i I A 43 BT FR AT A A
T 25 XA B R 6 LB BUR . O T Ui — [l B M T & - S8 A 3 5 ik (AT BR
NS i 57 D I

b -UEABAG T T sk A S AR AR A X SRR V.V, Vi ZIEARY
R REA BT £ T TN RAE N SCE AR AR N Bk g. Bk UL, W LT #i 2 N 1 —
ARk S TE X RUE SR IERE— DR F I A WIS KA B3R £y DFEA IR X by A
FEATRE X AR, AR AR AR X S BFF T 9 R R BB ML 5 ke IR BB/ I
2 AR X A BT AR R AN L b IRARER K ke -3 A A T O 0 1 Y A A
AR A
ky/N

Vi

2 2 3 (3-40) (341 AT (3-42) = A K AMEEF, py XO WS TR EE p (X)),
ke - ABAR T EA LUF R A

(D by KNS MRS R, by WTRLEEE NFEAR R B N B SR R 50, 7
ky=k, /N ky=1 0T BREARKEE N—>colth, n] LUEIE p (X)) W8T B 5 5 fi
P (XD, HETERRFEREBEZMT by WBE RS 5 Al T 25 3 10 IE 01 .

(2) kN -IEABAE T VLT R . 5 Parzen B B —RE , AR 3E Ak 145 51 00 1E o0 o, BF
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T FEA I N — AR I, I8 R A 1 R AiF 20 00 L A g I S A e AT O A i ek R B
AR . SRR SRR A AR AR RO — 4RI, T TR AR A B — O Ea A, H,
YA RFIEAE RO —LEn]  BEAR BT ZILT A BEE AR AR B 0 AR A B 2
BRI AR T S S R ORAF AR R A IR AT A — S B X2 (R Y A R 5 3 A
PRI B T LAZS ARG TR

3-6 JIT 718 Sy AR A< R E oK K03 ) DRy XE 25 A R UL 249 5] G A N R -3 28 i Al

(X)L R,
N=1 N=16 N=256 N=co
ky=1 ky=4 ky=16 ky=
10.0
1.0 7Ty e
o1 R o 7 M'\ /’ N
= N \ \
“ N
0.01 \
0.001
(a) IER A0 i ky-JE AR A
10.0 [
1.0 /1N
0.1 1IN AN \ & H
. u
0.01 i
0.001
-2 0 2 -2 0 2 -2 0 2 -2 0 2

(b) XU ) 53 A1 iR k-3 AR Ak
36 ky-iEBRMAEIT p(XOBER

3.5 Python =1l

L5136 A pt 100 J3 A DA HE 1E 25 53 A1 B BE AL FH de KARLAR Al T 3k 2 Bl AL 50IR
M IEZS 50 A5 25U .

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from scipy import stats

from scipy. stats import norm

£ ERIES M FEA

testdata = np.random. normal(loc =0, scale=1.0, size=1000000)
print ('FEAR(E A TR AE T !, np. mean(testdata))

print ("FEARRHEZE ) G IR ALt ', np. std(testdata, ddof =1))

B 1745

FEA S (E Y Te WAl : — 3.8854235939791765e — 06
FEA A7 U 22 1 TR Al 11 : 1.0008638816906816

FEFP A BT 100 T3 A MR A 9 TE 25 70 A (8 BE AL, O BLEETHI T R AT A0 B (R s ofE 22
SR o 22 X e A S 1 R CAn BT 3-7 B ) o WS L 55 1 A 43 A eR B J i R
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EE A

0.40 A

0.351

0.30

0.25 1

0.20

0.154

0.10

0.05 -

-2 0 2 4
B 37 #HASKHETE

# 4l A
plt. hist(testdata, density = True, bins=30) # Jd— 4k B J5 & (FH H B0 R AR I E0) %5 R 4
+ IX[HZE 20(#KIA 10)

x = np. linspace( — 3, 3, 50) £ 1E(-3,3)R B AR R 50 S EF
plt. plot(x, norm.pdf(x), 'r—")
plt. title("IEZA4T 1Al ")
plt. show()
# IEZ 4T B E X Al 1
def confidence interval u(data, sigma= — 1, alpha=0.05, side both= True):

xb = np.mean(data) # #J{H

# s = np.std(data, ddof =1) £ TolwbrifE 2%

# sigma O 50, fR M A o IE 25 43 A

z = stats.norm(loc=0, scale=1.0)

if side both: # 3R XU E 5 X [H]

tmp = sigma/np. sqrt(len(data)) * z.ppf(1 — alpha/2)
else: # A& {5 T BRBLHLM & (5 LR
tmp = sigma/np.sqrt(len(data)) * z.ppf(1 — alpha)

bottom limit = xb-— tmp

top_limit = xb+ tmp

return bottom_limit, top_limit

#TE 250 A0 s o 22 X[ 4k 1
def confidence interval sigma(data, mu= — 1, alpha=0.05, side both= True):
sum_tmp = 0.0
for i in data:
sum_tmp = sum_tmp + (i — mu) *x 2
if side both: # XU & {5 X [&]
bottom limit = sum tmp / stats.chi2.ppf(l — alpha / 2, df = len(data))
top limit = sum tmp / stats.chi2.ppf(alpha / 2, df = len(data))
else: # FAMIE {5 T BRELHM E(E LR
bottom limit = sum tmp / stats.chi2.ppf(1 — alpha, df = len(data))
top limit = sum tmp / stats.chi2.ppf(alpha, df = len(data))
return np. sqrt(bottom limit), np.sqrt(top limit)

paramhat = confidence interval u(testdata, 1)
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paramint = confidence interval sigma(testdata, 0)
print ("FEAIE I X A 4431 : ', np. round(paramhat, 6))
print ("FEAS AR ME2E 1) X B4k 31 : ', np. round(paramint, 6))

BAT45

BEA I Y X [ 3] : [ - 0.001964 0.001956]

FREA KT E 22 19 X 8] £ 3 : [0.999478 1.002252]

TP AT LABRASF A 25 5 . paramhat A1 paramint, B fI745 51 X5 b 349 {8 bR o 22 (19 1X (8]
Tt NG T , Y E RN bR A 22 (%) X )k 11 #0AR 2 L 1y HLAR #2305 A= 5l bl HLERC B filf H i =
H .

(63,70 WEPER 2X60 WA, KRR S ER 0. 6~1. 2 AL,
B RS — AR S — AT 0. 188 AT 0. 1 T AR R . DL B O vk A il A
T A SRR 3 B YHE SR v . Forb P EREA B e B Al 1140 0. 93,0, 941,
p )M TT 2 R[0.05,0.05],

import numpy as np

def bayes estimation(class_id, X, sigmaO, mu0):

# OREEARYME

ml, m2 = np.mean(X, axis=1)

print(f'45 {class id}ZEREARME ', [ml, m2])

# ORfEMEA T 2
sl, s2 = np.var(X, axis=1, ddof = 1)
print(f'# {class id}2EEEAR T 2", [s1, s2])

£ FIIFH DL Hr 28 5K(3 - 30)

N = 60

mul = N % sigma0[0] * ml / (N * sigmaO[0] + sl) + sl * muO[0]
mu2 = N % sigmaO[1] * m2 / (N * sigmaO[1] + s2) + s2 % muO[1]
print(f'45 {class_id}EREAR Y EALIHE ", [nu 1, mu 2])

/ (N % sigma0O[0] + sl1)
/ (N % sigma0O[1] + s2)
# RE T

= [0.05, 0.05]

(e]
# BEERMITSH
d = [0.93, 0.94]

£ AR AR

# B R (0.6,1.2) [ 2 x 60 IYREA, IR B — 17 /AL

X = np.random.uniform(0.6, 1.2, size= (2, 60)).round(1)
print ('8 —RHEALE ', X)

bayes_estimation(l, X, c, d)

BT R -

H—REEAR%YE: [[0.80.71.1.1.0.61.11.21.10.70.80.80.60.61. 1. 0.70.70.80.7 1.
0.71.11.1.0.71.0.90.81.0.81. 0.71.1.11.0.80.71.11.20.80.90.90.91.10.9 0.8
0.80.61.20.91. 0.80.61.10.71. 0.71.10.8]

[1.11.10.71.10.90.90.60.81.10.91. 0.70.90.60.91.1.10.81.1.20.80.61.21. 0.6
1.11.0.61.1.0.91.0.81.10.80.91.10.80.91.10.71.1.1.10.61.0.61.11.1.10.8
0.80.71.21.1.10.90.71.20.8]]
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B

H

ERENSEET || 51

5 1 JSREA 4 : [0.885, 0.9183333333333333]
95 1 8REARJ5 25 ¢ [0.029432203389830512, 0.03237005649717515]
o5 1 SKREARME AL : [0.8854371938579977, 0.918564621471337]

£ A AR

x1 = X[0, :] + 0.1 £ B 1T AU

x2 = X[1, :] - 0.1 £ A AT B

X2 = np.vstack((xl, x2)) £ BT RO AT T P

# print( 'S RFEARKIE ', X2)

bayes_estimation(2, X2, c, d)
B1T 4
52 KFEARMH : [0.985, 0.8183333333333335]

2 JEREAR J7 20 [0.029432203389830533, 0.032370056497175136 ]
o5 2 KREAR Y A A : [0.9844656519513362, 0.8196321051852005]

[ 3.8) 774 1.16.256 F1 16384 AN MR M — ZE b5 i 1F 25 40 A5 B REAS |

(D FHESE Ay 2590 0,25 1040y =h, /N 8 5RBON 08 B0 15 T2 A 3 BT 45 R
A % PR BT ) R

(2) M b= /NBF, ko -UE B EAG T T A AR (14 % B bR 80O I S BT

[#] Python 0% KizfT&5RUMT .

(1) FEAE N 20 5IHL1.16.256.16384, A 435I 0. 25,1 .4 B R H Parzen % ¥ 19k
a5 RN E 3-8 s,

h=0.25 h=1 hi=4
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0; J ; 0.0 15 - s ; :
0.50 -
0.2
0.5 0.25
0.0 : 1 0.00; : 0.0 ‘ i
0.4 1
0.5 0.4
05 0.2
0.0 0.0 0.0 ,
0 0
] 0.4
0.4 0.4
0.2 0.2 0.2
0.0-L; 3 0.0 0.0

B 0 5 s 0
3-8 H Parzen HiZfHiTHE R

|
W
(=]
W

|
W
=
w

|
W
(=]
W

N=16

|
[
(=]
W

|
w
o4
W

|
W
(=)
W

N=256

|
W
w4

|
W
oA
w4

|
W
W

N=16384

|
W
[T
W
(=



52 || RIVIRB—RE. MAHKREH

import numpy as np
import math
import matplotlib. pyplot as plt

def Paezen window(u) : # IEAS T R AL
s = np.exp(— (u * u) /2.0) / math. sqrt(2 * math.pi)
return s

def Parzen(N, x, hl):
n = len(N)
hn = hl / (math. sqrt(n))
# hn = hl/(math.log(n) + 1)
Px = []
for i in x:
p = Paezen window((N — i) / hn)
Px. append(np. sum(p) / (hl * math. sqrt(n))) B AR 8RN A
return np. array(Px)

x = np.arange( -5, 5, 0.1).reshape([ -1, 1])
N number = [1, 16, 256, 16384]

hl = [0.25, 1, 4]

result = []

for i in range(4):
N i = np.random.normal(0, 1, N number[i]).reshape([ -1, 1])
for k in range(0, 3):
result 1 = Parzen(N i, x, hi[k])
result. append(result i)

plt. figure(figsize = (8, 6), dpi = 300)
for i in range(1, 13):

plt. subplot(4, 3, i)

plt.plot(x, result[i-1])

ifi % 3 == 1:
plt. ylabel('N= {0}'. format(N number[ (i—1)//3]))
if i<= 3:

plt. title('hl = {}'. format(hl[i—-1]))
plt. tight layout()
plt. show()

(2) FEAR R N 43518 1.16.256.,16384 AR b - UE 4B AL 11, &5 A0 3-9 fiw,

from scipy. spatial. distance import cdist
import numpy as np

import math

import matplotlib. pyplot as plt

def knn_estimate(n, x, d):
# n FEPLREAS, x REARAR, o ek 4t B
Kn = int(math.sqrt(len(n)))
Px = []
g = Kn/len(n)
for i in x:

hn = cdist(np.array([i]), n, metric = 'euclidean').reshape( — 1)
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TE SE B o FH v 288 2% 0 A0E 250 % R R Y o IR A, 7 2 T Ak 230 R 2 AR 1 R R
JEEHR A N B b 22— R RN BT i ey ok i AT 28 00 R W e 2 LS, SRR R
B B AR AR, AR S G T e 0 AR FRATT R AT DL RE A AR SR HE T SR R =R )
Ay,

W 2B Tl A PR 0 2 0 B R A A X R AR A3 A 0 B S S B AT ST HE W dE
W 2 B0 T R TR R A 5 5 BE oR BOE 2R AR AR T Ja 1) 2K ) L K HE T R
W PR RO RS SR, R OR T R K LR A T T vk N DL S Al O O vk . R K BLAR A
THE 2 BOE WO € (AR BEBLD 05 R R0 o S5 0F 09 Al 1 (B 2 78 48 15 55 bR WL 8¢ RE AR 1Y A 38
B K BYSAF T 5200 5 i DL 307 £ 3 D)2 08 2 88004 i B B R o A i BE AL AR &L AR A
) W 25 235 SR AT 2 38 40 A1 B 4 SR O 0 O A, PR A S 38 40 A 48 GE R e X S 8o Al . dE
SR TR T R A BT & Y 28 1 AE R R R MR R 8 R oK B B S R TR AT B A
Wit R RBA T, SitFhE WK iR S HIE AL ERE MG LR
Gy AT . WA TE VR 22 55 B ) 8 22 3 B 2 06 A A B 1 B0 X 38 5 R AT 0 T AR A
O HE W SR 3 A1 R UL AR R 2K % 1 M R BE Al T T A Parzen B Bk L kI 4B
Wi,

CIER R B E

3.1 GEW. BB N ek KA K A S RB Ly EARERD,

3.2 —AEESFHRRMAEE N BEHFERX BRAEESSH N(u,0”), LIHEF—
AR X X, Xy B Python & 2% — 424 F B, A8 p.0”,

3.3 MELSHAET ARSI FELAKS RS FHANG XA,

3.4 ER . A EAEKOME 4 R KMAE TR BN, T £ 6" RRMARE
AR,

3.5 EHAX X, Xy KRB p(XIO)HEIAR, P 00 .p(X[0)=
S BRI 0. MG W RAMK A maxX,

3 E p(X)~N(u,0”), & F 3 ¢(X)~N0,1), 3% & Parzen F it py(X) =

.6
1 N X—X,
Nhy 29”( Iy ) ATy A e TR

(1) E[pnyX)]~N (usc”+h3).

() var[ppny(X)]=———p(X),
[pn(X)] NhoZdn
3.7 BRAKRX OMEZTEINA [(X,0)=0)X" e ¥, RAHO R RMA

1+,
3.8 FEHETFAHEEEHY, EMBAGMER ¢ R A BIHBEER 1—¢. KX,
i:1729"'9N f%ll/l\?’?%éﬁéé%vxle(oal)o

.
(1) W ¢ 8 R KMAAE 2 gy :%ino
i=1
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N
EEL MASEE p X, = [[Fa—p
i=1

(2) EH FRMARAE LR AT 5 54260 fF .

5 (= g NERD <EZ-X,- N *EiXI-):O
q I—q

Inx—@)*
3.9 GEH. S TFHHKESSH p(X)= exp [(nx)} s X >0, KM AR

ocX /21 20"

N
4@%}- éML :%Zlnxk °
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